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	ΠΡΟΣ

ΟΤΔ έδρες τους



Θέμα: 
«Επιλεξιμότητα δαπανών για επενδύσεις στο πλαίσιο του Άξονα 4 του ΠΑΑ (Προσέγγιση LEADER)»
Σχετ. : το με αριθ. πρωτ. 437/8.12.2010 έγγραφο της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε.
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου και όσον αφορά στην επιλεξιμότητα δαπανών για τα επενδυτικά σχέδια που εντάσσονται στο πλαίσιο συγχρηματοδότησης του Άξονα 4 του ΠΑΑ (Προσέγγιση LEADER) σας γνωρίζουμε τα εξής :
Σύμφωνα με το άρθρο 19 σημ. 6 της ΚΥΑ 401/10.03.2010 οι δαπάνες που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του Μέτρου 41 είναι επιλέξιμες από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης ενίσχυσης του δικαιούχου στην ΟΤΔ.

Επιπλέον, όπως καθορίζεται στα σημεία 6 και 8 του άρθρου 20 της ΚΥΑ 401/10-3-2010 είτε στο αίτημα προκαταβολής (εφόσον υπάρχει) ή στο πρώτο αίτημα πληρωμής απαιτείται η υποβολή των απαιτούμενων νόμιμων αδειών και βεβαιώσεων δημοσίων αρχών που διέπουν, κατά περίπτωση, τη νομιμότητα υλοποίησης και λειτουργίας του έργου.
Κατόπιν των ανωτέρω η ΟΤΔ κατά την πιστοποίηση των σχετικών εργασιών καθώς και κατά τη σύνταξη του Πρακτικού Διοικητικού Ελέγχου θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη της όλα τα παραστατικά που αφορούν στην υλοποίηση της επένδυσης και έχουν ημερομηνία έκδοσης  μετά από αυτή της υποβολής της αίτησης ενίσχυσης.

Σημειώνεται ότι, σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να εξετάζεται η ορθή εκτέλεση των εργασιών σύμφωνα με την απαιτούμενες άδειες που έχουν εκδοθεί για το σκοπό αυτό από τις αρμόδιες υπηρεσίες καθώς και η τήρηση της εγκεκριμένης μελέτης για την υλοποίηση της επένδυσης σύμφωνα με την έγκρισή της από την αρμόδια ΟΤΔ (εγκεκριμένο φυσικό αντικείμενο).
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