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	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.


Διαβούλευση για την Επιλογή Δράσεων χρηματοδοτούμενων από το Ε.Κ.Τ., στα πλαίσια του ΤΑΠΤΟΚ ΠΑΑ στην Ημαθία

Κατόπιν σχετικής πρόσκλησης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, η Αναπτυξιακή Ημαθίας Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α. προχωρεί στον σχεδιασμό ενός ολοκληρωμένου προγράμματος παρεμβάσεων με δράσεις του Ε.Κ.Τ., οι οποίες εντάσσονται στην προσπάθεια επίλυσης οικονομικών, περιβαλλοντικών και κοινωνικών αναγκών της περιοχής παρέμβασης που έχει επιλεγεί για την Ημαθία, και οι οποίες θα είναι συναφείς και θα λειτουργούν συμπληρωματικά σε σχέση με την ήδη εγκεκριμένη στρατηγική ΤΑΠΤΟΚ ΠΑΑ (Leader) 2014-2020. 

Περιοχή Παρέμβασης
Η περιοχή παρέμβασης όπου θα υλοποιηθούν οι δράσεις που θα επιλεγούν, ταυτίζεται με την περιοχή παρέμβασης του Τ.Α.Π.ΤΟ.Κ. Π.Α.Α., περιλαμβάνει και τις 65 Τοπικές Κοινότητες (στις οποίες περιλαμβάνονται και 27 οικισμοί) της Π.Ε. Ημαθίας, καθώς και τις εκτός σχεδίου περιοχές των Δημοτικών κοινοτήτων Βέροιας, Νάουσας και Αλεξάνδρειας (με 10 οικισμούς, στους οποίους κατοικούν συνολικά 2.562 άτομα). Ο συνολικός πληθυσμός της ανέρχεται στους 63.750 μόνιμους κατοίκους, ενώ η έκταση που καλύπτει φθάνει στα 1.689,6 τετρ. χιλιόμετρα. 

Στρατηγική ΤΑΠΤΟΚ ΠΑΑ
Η αναπτυξιακή στρατηγική του ήδη εγκεκριμένου ΤΑΠΤΟΚ ΠΑΑ εστιάζει στην ενίσχυση της οικονομικής δραστηριότητας και της επιχειρηματικότητας, μέσα από την αξιοποίηση της πλειάδας πόρων και ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων που διαθέτει η περιοχή παρέμβασης. Διαρθρώνεται γύρω από μία βασική θεματική κατεύθυνση τοπικής ανάπτυξης: ”η αύξηση της ανταγωνιστικότητας των τοπικών προϊόντων, κυρίως του αγροδιατροφικού τομέα, εστιάζοντας στην προσθήκη αξίας σε αυτά, στην  δημιουργία αλυσίδων αξίας που θα παρεμβαίνουν στην διαδικασία της διανομής και στην ανάδειξη της τοπικής τους ταυτότητας” και συμπληρώνεται από 4 δευτερεύουσες θεματικές κατευθύνσεις, οι οποίες είναι:
· Υποστήριξη και ενίσχυση των τουριστικών υποδομών, με παράλληλη διασύνδεση τους με την τοπική παραγωγική υποδομή και παράδοση 
· Αναβίωση της μεταποίησης και ενίσχυση της παραγωγικής δραστηριότητας, σε τομείς πέραν του πλέγματος της αγροδιατροφής 
· Αξιοποίηση του πολιτισμικού δυναμικού και διασύνδεση του με την οικονομική δραστηριότητα στην περιοχή παρέμβασης 
· Αύξηση της Κοινωνικής συνοχής και βελτίωση της ποιότητας ζωής του πληθυσμού
Οι κυρίαρχοι στόχοι της είναι:
i. Η ενίσχυση της απασχόλησης 
ii. Η αύξηση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής οικονομίας και η αύξηση του βαθμού αξιοποίησης των ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων της περιοχής παρέμβασης 
iii. Η τόνωση της εξωστρέφειας και της καινοτομίας 
iv. Η βελτίωση των όρων διαβίωσης του τοπικού πληθυσμού και η μείωση της έντασης των κοινωνικών προβλημάτων 

Στρατηγική ΤΑΠΤΟΚ ΕΚΤ
Η προτεινόμενη στρατηγική του ΤΑΠΤΟΚ ΕΚΤ, το οποίο βρίσκεται στην φάση διαμόρφωσης, χαρακτηρίζεται από την δημιουργία προϋποθέσεων επιτυχούς ένταξης στην οικονομική πραγματικότητα των ωφελουμένων που θα επιλεγούν, σε συνδυασμό με σημειακές παρεμβάσεις ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής, η οποία έχει επιβαρυνθεί σημαντικά τα τελευταία χρόνια, κύρια λόγο της έντασης της οικονομικής κρίσης η οποία δημιούργησε πλείστα όσα προβλήματα κοινωνικού χαρακτήρα, σε επίπεδο ατομικό, οικογενειακό, αλλά και κοινωνικών υποδομών. Συνδυάζει δράσεις που υποστηρίζουν την επιχειρηματικότητα, ενισχύουν την απασχόληση, τονίζουν την ωφελιμότητα των δικτυώσεων και της συνεργασίας, προάγουν την κοινωνική οικονομία και συμβάλλουν προς την κατεύθυνση αύξησης της Κοινωνικής Συνοχής. Αποσκοπεί:
· Στην στήριξη της επιχειρηματικότητας.
· Στην ενίσχυση της απασχόλησης.
· Στην ενίσχυση της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας, καθώς και στην προαγωγή ενός πνεύματος συνεργατικότητας και δικτύωσης.
· Στην μείωση των φαινομένων κοινωνικού αποκλεισμού και στην αύξηση της κοινωνικής συνοχής.
· Στην προώθηση του εθελοντισμού.
Αναγκαιότητα διαβούλευσης
Για τον καλύτερο σχεδιασμό των δράσεων του επιχειρησιακού προγράμματος ΤΑΠΤΟΚ ΕΚΤ, απαιτείται και η διαβούλευση με τον τοπικό πληθυσμό, προκειμένου οι κάτοικοι και οι φορείς της περιοχής να έχουν την ευκαιρία να εκφράσουν τις δικές τους απόψεις και προβληματισμούς και να επηρεάσουν άμεσα τα αποτελέσματα του σχεδιασμού, με γνώμονα την καλύτερη προσαρμογή τους στις δικές τους ανάγκες.
Στα πλαίσια της προσπάθειας αυτής λοιπόν, καλούμε τον τοπικό πληθυσμό και τους φορείς της Ημαθίας , εφόσον το επιθυμούν να εκφράσουν εγγράφως τις ιδέες τους και τις απόψεις τους, είτε για δράσεις που θεωρούν ότι θα πρέπει να περιληφθούν στον σχεδιασμό του ΤΑΠΤΟΚ ΠΑΑ που βρίσκεται υπό διαμόρφωση, είτε και για ζητήματα που αφορούν την στρατηγική του και του στόχους τους οποίους επιδιώκει, χρησιμοποιώντας το επισυναπτόμενο Έντυπο Πρότασης.
Με δεδομένο ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των Επιχειρησιακών Σχεδίων έχει ορισθεί η 11η Δεκεμβρίου 2017, θα επιθυμούσαμε την αποστολή των απόψεων σας έως τις 06 Δεκεμβρίου 2017.
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